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Galeria virtuală a proiectelor participante la concursul de soluţii 
Amenajarea şi consolidarea sediului 

Filialei Teritoriale Bucureşti a OAR din Str. Sf. Constantin nr. 32 – 

PROIECT TEHNIC 
 
Ordinul Arhitecţilor din România a publicat pe site-ul său oar.squarespace.com 

galeria virtuală a proiectelor participante la concursul de soluţii, recent încheiat, iniţiat 
şi organizat de Filiala Teritorială Bucureşti a OAR, cu sprijinul OAR (naţional). 

Utilitatea acestei galerii este, printre altele, vizionarea online a proiectelor 
predate la concurs de către arhitecţii şi iubitorii de arhitectură care nu pot vizita 
expoziţia organizată în spaţiul expoziţional al Universităţii de Arhitectură şi Urbanism 
„Ion Mincu” Bucureşti, deschisă publicului în perioada 31 martie-18 aprilie 2014. 

Prin tema concursului şi, credem, soluţiile propuse de concurenţi, promotorul a 
dorit să impună bune practici contemporane de intervenţie în zone urbane protejate, de 
remodelare funcţională şi amenajare a unor imobile de valoare moderată aparţinând 
stilului neoromânesc (generaţia a II-a) – arhitectul imobilului este Florea Stănculescu, 
prolific arhitect şi urbanist din pleiada elevilor lui Ion Mincu, Grigore Cerchez, Paul 
Smărăndescu, la rândul său profesor la Şcoala de Arhitectură, în anii 40 ai secolului 
trecut). 
 În pagina concursului cu adresa Internet <http://oar.squarespace.com/concurs-
sediu-bucuresti/> site OAR (Secţiunea Concursuri) se găsesc toate informaţiile necesare 
despre rezultatele jurizării, galeria proiectelor câştigătoare, a proiectelor participante 
(planşe şi piese scrise). 
 De asemenea, vă transmitem invitaţia de a participa la festivitatea de premiere a 
concursului "Amenajarea şi consolidarea sediului Filialei Teritoriale Bucureşti a O.A.R. 
din strada Sf. Constantin nr. 32 - proiect tehnic", eveniment organizat joi, 10 aprilie 
2014, ora 16:30, în expoziţia proiectelor. 
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